



公益郑州人

他们是一群普通人,他们的身影遍布郑州的各个角落。他们身上的坚韧、善良和担当,让人们看到了人性中最美丽的光辉。在即将走过的2011年,一些草根人物的人格力量一直温暖、影响着我们。他们以自己的声音、行动和力量,做了一些力所能及的事,从而改变了一个家庭的命运,让一些人的生活有了变化。年末岁终,让我们倾听他们的心声和对未来的思考。您身边有这样可爱可敬的身影吗?发现他们,告诉我们。



郑州晚报热线群: 27255753

www.izzwb.com

上新浪打开郑州晚报官方微博

晚报QQ群内,他成了大家最信任的公益人 还记得长着“小尾巴”的孩子王晨晨吗 就是网友晨冰率先伸出热情的双手

当了俩月专职志愿者,很累很充实 接受采访,他不让拍照,甚至连背影都不让拍

晨冰,曾经的一名媒体人,在晚报的QQ群内变成了专职志愿者。为了救助孩子,他暂时放弃了工作,全身心地投入这个事业中来。现在,他奔走在为病患儿童寻医问药、安排食宿的路上。

他多次拒绝记者的拍照,连背影都不肯留下。他说自己在公益的道路上是新人,希望更多专业人士加入志愿者的队伍中来。

晚报记者 汪永森

A 他被称为“志愿者最信任的公益人”

“晨冰”原名陈冰,曾经是一名媒体人,如今依然满腔新闻理想。

今年偶然的一次关注,让他由一名自由网友转变成成为专职的公益志愿者。

10月,郑州晚报QQ群内,宜阳“90后妈妈”李方以“执子之手”的网名为儿子王晨晨求助。

“晨冰”一次次地鼓励,当李方带着王晨晨来郑求医时,他通过QQ群迅速告知了值班记者。

他帮李方想办法,发展网友对王晨晨的病

B 常常累得倒头就睡

“我刚刚加入这个行列,很多东西都在学人家,心里很着急。”晨冰说。

他有些瘦弱,每次来到晚报,他都不肯让摄影拍照,连背影都不愿意让其他人看到。

这段日子里,晨冰很少在网上出现,他开始研究需要救助的病患儿童的情况,帮助志愿者组

情进行分析,爱心接力棒从他手中传递开。

“志愿者和媒体的互动很必要,提供及时全面的信息更是关键。”“90后妈妈”网络求助经郑州晚报报道,很快吸引了洛阳当地媒体的关注。

洛阳市及宜阳县相关领导对李方的求助给予了帮助,“天使妈妈”及“陌妈群”等专业救助机构接过了“晨冰”手中的爱心接力棒。

王晨晨的病症得到救治,“陌妈群”的专业志愿者评价“晨冰是志愿者最信任的郑州公益人”。

组织和郑州的医院联系。

他说,自己成为志愿者已经近两个月,晚上回家常常累得倒头就睡,但感觉很充实。

半个月前,他和“天使妈妈”和“陌妈群”联合,把信阳的两名患儿接到郑州进行治疗。

C 患儿被放弃治疗他心疼落泪

现在,他是“天使妈妈”和“陌妈群”在郑州的联络人,患儿来郑州治疗需要他跑前跑后照料。

信阳两名患儿的父母选择放弃救治时,他心疼得落下眼泪。

“放弃了治疗,这个孩子第二天就离开了人世。”晨冰和我联系时,话语中难掩内心的痛苦。

D 呼唤成立专业的志愿者组织

“陌妈群里帮助的对象多半是来自河南,但是河南没有专业的志愿者组织。”晨冰说。

志愿者们为救孩子都倾注了大量的心血。但在实际的救助活动中,常常感到力不从心。

求助者需要专业的医疗咨询,河南省缺少由专业医学人士参与的、能给求助者提供指导的组织。

需要帮助的病童的人数是巨大的,资金是

他给孩子垫付了4000多元医疗费,希望对方坚持下去,志愿者一定会让病童好起来。

但最终由于种种原因,志愿者的爱没有帮孩子战胜病魔。“感觉很揪心,希望孩子在天堂里能够快乐。”他告诉我,因为医疗费用或病情,放弃治疗的情况经常发生。

大问题,为患儿募集医疗费用,凭个人力量很难做到。

过去的一个月里,晨冰在郑州晚报QQ群里发展到一名新的志愿者,这名新伙伴有时会替他到医院去救助孩子。

“河南多一些专业志愿者,能救很多孩子,应该有更多的人和更多的民间救助组织加入帮助孩子的队伍中来。”晨冰希望通过自己的努力,带动志愿者队伍的发展。

这个司机夜班白班连轴转 一闭眼睡过去了 一睁眼撞了4辆车

司机魏师傅上了一个夜班,上午又连续工作,开车直犯困。昨日下午,魏师傅开车沿建设路向西,过了桐柏路就睡着了。胸口一痛睁开眼后,已经连撞了4辆车,连护栏都撞飞了20米。

晚报首席记者 徐富盈 文/图

撞飞护栏,五车受伤

昨日下午3点,在建设路与银行街交叉口西侧50米,5辆车停在快车道中间,其中3辆车紧紧挤在一起。一辆面包车前挡风玻璃上,有两个蛛网状的裂痕。

车号为豫ANM323的白色面包车夹在两辆轿车中间,面包车车头与一辆黑色尼桑车头挤在一起。一辆白色别克轿车的前车门有一个大深窝,还有一辆出租车后胎爆裂,隔离护栏被撞开20多米的豁口。

现场很清楚,向西行驶的黑色尼桑轿车闯进了向东行驶的车道内。

出租车司机孙先生很后怕:“肇事车就是那辆尼桑车,大家都正常行驶,尼桑车突然撞上护栏。一根护栏飞起来,撞上了别克车。接着又向我的车撞过来,我立即左打方向,可还是撞上我的左后轮,车胎当场撞爆了。尼桑车继续向西,与面包车迎头相撞,面包车后边的轿车也跟着撞了尾。”

现场的交警二大队民警刘跃辉说,他们赶到现场后,发现面包车车内两人被困。现场的建设路巡防队员帮助,把两人从车上拉了下来。两人都是头部受了伤,其中副驾驶乘车员伤势相对严重。

疲劳驾驶是造成事故的主要原因

民警立即控制了肇事司机魏师傅。魏师傅告诉民警:“昨夜值了一夜班,太累了,上午又连续忙活,中午又应酬饭局,实在受不了。”

回到交警二大队事故科后,他还对民警说,在建设路桐柏路口等信号灯时,就昏昏欲睡。等到

胸口一痛,他才清醒,抬头看时,就发现出事了。民警刘跃辉介绍,从现场看,这位司机不是酒后驾驶。民警勘察发现,肇事车内温度比较高。综合这起事故,应该有两个原因:一是司机太疲劳,二是车内温度偏高。“疲劳驾驶加上车内温度高,很容易造成司机犯困。”



文化路店:61005777
经七路店:63615777
东明路店:66353377

谢谢读者宋女士向晚报提供新闻线索,获得了价值144元的礼品。

请来管城区东明路与商城路巴奴火锅东明路店4楼营销企划部领取礼品。

见报后一周内领奖有效